



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta
Ústav primární, preprimární a speciální pedagogiky

Posudek oponenta/ky bakalářské práce

Autor/ka: Jarmila Provazníková
Název práce: Využití projektu v předškolním vzdělávání se zaměřením na požární prevenci
Obor: Učitelství pro mateřské školy
Rok: 2023
Vedoucí práce: Hornáčková Vladimíra, PaedDr. Ph.D.
Oponent/ka práce: Pohnětalová Yveta, PhDr. Ph.D.

Obecné hodnocení

1 = nejlepší hodnocení; 5 = nejhorší hodnocení

Charakter práce:	teoreticko-praktická
Rozsah: 68 stránek.	odpovídající
Aktuálnost tématu:	1 -----
Vytyčení cíle práce:	1 -----
Jazyková a stylistická úroveň textu:	1 -----
Celková odborná úroveň textu:	1 -----
Celková formální úprava textu:	2 -----
Prezentace vlastního názoru:	2 -----
Použitá literatura: 31 titulů.	dostatečný počet, aktuální.
Přílohy (počet): 12	vhodné pro doplnění textu
Využitelnost pro praxi:	1 -----

Teoretická část

1 = nejlepší hodnocení; 5 = nejhorší hodnocení

Kvalita zpracování teoretické části:	1 -----
Použití citací v textu:	adekvátní
Kritické hodnocení použitých zdrojů:	2 -----
Bakalářská práce se věnuje tématice požární ochrany a její implementaci do projektu v předškolním vzdělávání, což je téma jistě potřebné, avšak málo realizované. Teoretická část práce je tvořena pěti kapitolami, které kladou potřebný základ k části praktické. Zvláště oceňuji zpracování kapitoly 3, kde autorka vysvětluje rozdíl mezi projektem a integrovanou výukou; a dále kapitolu 5, ve které je prezentován pohled do oblasti požární prevence v předškolním vzdělávání.	

Praktická část (projekt, pracovní listy, metodické příručky, apod.)

1 = nejlepší hodnocení; 5 = nejhorší hodnocení

Cíle:	1 -----
Rozsah:	1 -----
Metodické zpracování:	1 -----
Využitelnost pro praxi:	1 -----
Vyhodnocení realizace:	odpovídající
Celková kvalita zpracování:	1 -----

V praktické části bakalářské práce je navržen, realizován a zreflektován projekt s názvem "Když oheň zahoří". Celková délka projektu je 10 dní, zrealizováno a zreflektováno bylo 6 dní. Hned v úvodu je definován cíl, stanoveny výzkumné otázky a prezentována možná rizika. Projekt byl realizován u 3 až 4 letých dětí, což může pro tuto věkovou skupinu být náročným tématem, ale zdá se, že vhodnými a vzhledem k věku volenými aktivitami došlo k naplnění stanovených cílů.

Závěrečné zhodnocení práce

Shnutí:

Z bakalářské práce je patrné hlubší proniknutí autorky do dané problematiky a vytvořený projekt může být inspirativním a přínosným nástrojem pro další pedagogy. Bakalářská práce splňuje obsahová i formální kritéria vztahující se na tento typ prací. Stanovený cíl práce byl splněn a bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Další náměty k obhajobě:

Je něco, co byste udělala/realizovala jinak? A co bylo pro Vás samotnou největším přínosem?

Podpis:

V Hradci Králové dne: 11. 08. 2023